
7 Stiel

  Seite 1 / 3 05.09.2024



7 Stiel

  Seite 2 / 3 05.09.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge

1 163923 Schaltergehäuse Kokille uni wolffgrün 1

2 066074 Deckel OO C-Stiel wolffgrün 1

3 128847 Etikett Vario 1

4 118141 Etikett Wolff 3D Ø 80mm 1

5 014816 Stopmutter DIN985 M8 2

6 169492 Abstandhalter M4x10mm SW7 BiTurbo 4

7 169201 Montageplatte Kokille 1

8 068023 Hutschiene 100 mm 1

9 018280 Zylinderschraube M 4x8 DIN 912 2

10 040503 Kotflügelscheibe 4,3x20x1,25 n. DIN 522 2

11 017630 Sechskantmutter M 4 DIN 934 2

12 021327 Schütz 230V / 20A 1

13 082260 Netzteil 15W out:12VDC in:100-240V 1

14 053439 Zylinderschraube M3x6 DIN 912 2

15 017629 Sechskantmutter M 3 DIN 934 2

16 068026 Hutschienen DURCHGANGSKLEMME GRAU 2x 5

17 068024 Hutschienen DURCHGANGSKLEMME GRAU 4x 1

18 068025 Hutschienen DURCHGANGSKLEMME BLAU 4x 1

19 068027 Hutschienen SCHUTZLEITERKLEMME GR-GE 4x 1

20 071895 Hutschienen Endklammer 6mm 2

21 084796 Kabelverschraubung SR-M 20x1,5KB11-13mm 1

22 085448 Kabelverschraubung SR-M 20x1,5/KB9-11mm 2

23 056488 Linsenflanschkopfschraube M4x 8 8

24 175713 Frontplatte Vario Silent 1

25 052443 NotAus 1

26 017503 Befestigungsadapter 1

27 017507 Kontaktelement Öffner NC 2

28 136966 Etikett NotAus C-Stiel 1

29 014650 Potentiometer 100kOhm mit Kabel 1

30 136969 Etikett Pfeil C-Stiel 1

31 169491 Drehknopf mit Zeiger schwarz Poti 1

32 082266 USB-Einbaubuchse mit Schutzkappe 1

33 164755 ETA-Schutzschalter flach 230V 2021 1

34 014730 Zylinderschraube M 6x20 DIN 912 4



7 Stiel

  Seite 3 / 3 05.09.2024

Pos. Artikelnr. Bezeichnung Menge
35 014859 Schnorrscheibe M6 4

36 039202 Griffrohr Stiel Extro2/VarioSilent 1

37 014860 Schnorrscheibe M8 5

38 014739 Zylinderschraube M 8x45 DIN 912 2

39 069782 Griffbezug links VarioSilent/CaymanStr. 1

40 032751 Totmanngriff 1

41 069784 Griffbezug rechts Totmann 1

42 039298 Schalter Totmann mit Kabel VarioSilent 1

43 089582 Kabelverschraubung MS-M 12x1,5/KB 3,5-7 1

44 071591 Zuleitung 3G2,5²X0,36Mschwarz Schukost 1

44 072222 Zuleitung 3G2,5²x0,36m schwarz o.Stecker 1

45 080411 Steuerkabel 10polig Vario-Silent 1

46 060033 Tüllengehäuse 10A 1

47 060034 Buchseneinsatz 10A/10 polig 1

48 169287 Aussenrohr Stiel Turbo S007 1

49 014735 Zylinderschraube M 8x25 DIN 912 2

50 173046 SG Innenrohr Stiel Turbo S007 1

51 014829 Scheibe M10 DIN 125 A 2

52 014715 Zylinderschraube M 3x10 DIN 912 2

52 067245 Sechskantschraube M 10x14 DIN 933 2

53 080702 Rohrhalteschelle m.Gummiprofil 1

53 069749 C-Stiel kpl. 230V/50Hz Vario-Silent 1

53 069752 C-Stiel kpl. 230V/50HZ Vario-Silent CH 1

53 069753 C-Stiel kpl. 230V/50Hz Vario-Silent rot 1

54 014732 Zylinderschraube M 8x10 DIN 912 1

54 080492 Steuerleitung kpl. 10-pol VarioSilent 1

55 068566 Stopfen Ø13,0x0,75 schwarz 2

56 039203 Schukostecker grau 1

56 019165 Stecker 230V 3-polig CH 1

o.Abb. 069749 C-Stiel kpl. 230V/50Hz Vario-Silent 1

o.Abb. 069752 C-Stiel kpl. 230V/50HZ Vario-Silent CH 1

o.Abb. 069753 C-Stiel kpl. 230V/50Hz Vario-Silent rot 1

o.Abb. 080492 Steuerleitung kpl. 10-pol VarioSilent 1

o.Abb. 072723 Kabelsatz f. ETA Schalter C-Stiel 1

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

